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Přestože téměř polovina Čechů 
čerpá dovolenou průběžně během 
celého roku, existuje významný 
podíl těch, kteří si raději šetří dny na 
delší odpočinek. 

Nejvíce (36 %) si letos v létě berou 
lidé dovolenou v délce dvou týdnů, 
týden si vezme 23 % a čtyři a více 
týdnů pak 21 % lidí. Téměř 60 % Če-
chů během dovolené alespoň občas 
kontroluje e-mail a bere pracovní 
telefony, říká aktuální průzkum por-
tálu Platy.cz.

Z průzkumu konkrétně vyplývá, 
že Češi nyní nejčastěji čerpají dovo-
lenou průběžně během celého roku 
(47 %). 

Vyhovuje jim to zejména proto, že 
odpočívají průběžně, často v režimu 
školních prázdnin a svátků. 

Plných 24 % si pak šetří dny na jed-
nu dlouhou dovolenou a několik dní 
si vždy nechává na období kolem 
svátků. 

Devět procent respondentů odpo-
vědělo, že dovolenou čerpají prů-
běžně během roku, zejména v návaz-
nosti na státní svátky, kterými si pak 
volno prodlužují. Osm procent pak 
dovolenou čerpá minimálně a přená-
ší si ji do nového roku. 

Na jednu dlouhou dovolenou za 
rok si všechny dny šetří 6 % Čechů 
a stejný počet si užívá volno v termí-

Dovolená? Přes 50 % lidí při ní pracuje
nech, které má doporučené či naří-
zené od zaměstnavatele. 

K tomu dochází zejména v zaměst-
náních se sezónou, kdy si lidé nemo-
hou vybrat volno a v provozech, kte-

ré nařizují celozávodní dovolenou v 
období odstávky.

Průzkum se také zaměřil na to, 
kolik dovolené si Češi vezmou 
letos v létě. A největší počet lidí si 

bere dovolenou v délce dvou týdnů 
(36 %), týden si vezme 23 % a čtyři 
a více týdnů pak 21 % lidí. Tři týdny 
se bude rekreovat 12 % a méně než 
týden 8 %. -tz-


